
ПРОТОКОЛ № 28 

on-line засідання комісії з оцінювання корупційних ризиків ХДАЕУ 

25 лютого 2026 року 

Присутні: 

Валентина КОВТУН – голова комісії; 

Тетяна КУЗОВОВА – заступник голови комісії 

Юлія ЯВОРСЬКА – секретар комісії. 

Із 12 членів комісії присутні -10  

 Запрошена –  начальник навчально-методичного відділу Кан О.Ю.   

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про поточне виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції при  перевірці 

діяльності ХДАЕУ за січень-лютий 2026 року  – доповідач Ковтун В.А. 

2. Про аналіз перевірки КРМ випуску 2025 року на доброчесність та результати їх захисту 

– доповідач Лавренко С.О. 

3. Про результати виконання АКП ХДАЕУ та оцінку АКД за вересень-грудень 2025 року – 

доповідачі декани факультетів. 

З першого питання порядку денного 

       СЛУХАЛИ:. Ковтун В.А., голову комісії, яка доповіла, що за січень-лютий перевірено 

подання документації на призначення стипендій. Було питання щодо стипендії здобувачам, 

які навчаються за програмами академічної мобільності, перевірила наказ на академічну 

мобільність здобувачів та протокол засідання стипендіальної комісії, все оформлено вірно. 

Перевірено наявність рейтингу успішності на сайті університету. Здійснена перевірка 

нарахувань заробітної плати та премій суб’єктам конфліктів інтересів, та іншим 

працівникам за 4 квартал. Надана документація звітності за 1 семестр по суб’єктам 

конфліктів інтересів. Зауважень не виявлено. Надано річний звіт про Антикорупційну 

діяльність до МОН та НАЗК. Перевірена документація щодо здачі магістерських робіт 

випуску 2025 року до архіву. Вчасність відзначена тільки для БТФ, АФ та ФРГП. Дещо із 

запізненням здали роботи до архіву ФАБ та ЕФ. Надано декларантам методичні 

рекомендації щодо змін у заповненні декларацій. 10 лютого всі декларанти відвідали 

вебінар «Електронне декларування 2026: ключові правила та практичні інструменти». 

Оформлено 15.02.2026 року відповіді на матеріали по анкеті зворотного зв’язку за 

результатами вебінару «Електронне декларування 2026: ключові правила та практичні 

інструменти».  

УХВАЛИЛИ:  

1. Підвищити деканатам контроль за дотриманням пунктів Положення про своєчасність 

передачі КРМ до архіву. 

ГОЛОСУВАЛИ: 10 – за, 0 – проти, 0 – утримався.  

 

З другого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Лавренка С. О., проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності, 

який відзначив, що згідно «Положення про порядок перевірки наукових, навчально-

наукових, навчально-методичних матеріалів на наявність академічного плагіату» були 

перевірені роботи здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти. Перевірка 

виконувалася згідно розпорядження від 16.09.2025 р. Деяким здобувачам вищої освіти 

термін перевірки був подовжений до їх захисту у зв’язку з непереборними обставинами та 

з урахуванням безпекової ситуації із суворим дотриманням обмежень воєнного стану. 

Перевірка була виконана до моменту захисту робіт у кількості: АФ – 62 штуки, БТФ - 34; 



ФАБ - 97; ФРГП - 61 та ЕФ- 134 штуки. Згідно «Положення про порядок перевірки 

наукових, навчально-наукових, навчально-методичних матеріалів на наявність 

академічного плагіату» були запроваджені наступні критерії плагіату в документах: понад 

70% унікальності – текст вважається оригінальним та не потребує додаткових дій щодо 

запобігання неправомірним запозиченням (таких робіт у: АФ - 95,16%; БТФ - 91,18; ФАБ - 

94,85; ФРГП - 98,36 та ЕФ- 99,25%); унікальність тексту від 50% до 70% – оригінальність 

тексту задовільна, слід перевірити наявність посилань на першоджерела для цитованих 

фрагментів (таких робіт було найбільше у БТФ – 8,82%); унікальність тексту від 40% до 

50% – робота допускається до захисту, але комісії із захисту слід звернути увагу на низький 

рівень оригінальності тексту (ФАБ - 1,03%) та коли унікальність тексту менше 40% – робота 

не допускається до захисту (було доопрацьовано 4 КРМ ФАБ, що склало 4,12% таких робіт). 

За результатами перевірки були отримані наступні результати по відсотку унікальності: АФ 

– 92,30%, БТФ – 86,91; ФАБ – 90,88; ФРГП – 93,93 та ЕФ – 95,25%. Графік подання 

кваліфікаційних робіт для повторної перевірки на наявність академічного плагіату та 

захисту КРМ були повністю витримані. Наразі здійснюється  обговорення нового Закону 

України «Про академічну доброчесність» та пропозицій щодо імплементації положень 

закону до внутрішніх нормативних актів університету. Уже призначено серію засідань 

робочої групи з метою підготовки оновлення відповідних процедур із цього питання, що 

забезпечить підвищення культури перевірки та захисту всіх видів випускових робіт. 

ВИСТУПИЛИ: Ковтун В.А., голова комісії, яка підтвердила що неодноразово перевіряла 

вчасність надання розпорядних документів щодо перевірки КРМ на плагіат та графік їх 

захистів. Перевіряла двічі процес перевірки робіт на плагіат. Отримала результати від 

ЄДЕБО про кількість виданих дипломів, зауважень по даних паралельної потрійної 

перевірки (накази, розпорядження, архівні дані) КРМ не виявлено. Деканати вчасно 

провели відрахування здобувачів вищої освіти магістерського рівня з різних причин не 

допущення їх до захисту наукових робіт. 

УХВАЛИЛИ:  

2. Дотримуватися: вчасності надходження робіт на плагіат; імплементувати положення 

нового Закону України «Про академічну доброчесність» до внутрішніх нормативних актів 

університету. 

ГОЛОСУВАЛИ: 10– за, 0 – проти, 0 – утримався 

 

З третього питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Балабанову І.О., Бойко П.М., Дудяк Н.В., Кириченко Н.В., Мринського 

І.М., деканів, які доповіли, що кандидатури голів екзаменаційних комісій із атестації 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівнів за всіма освітньо-професійними 

програмами було обговорено та затверджено на Вчених радах факультетів та 

університету. Питання запобігання корупції під час проведення зимової сесії та 

підсумкової атестації здобувачів вищої освіти у першому семестрі 2025-2026 навчального 

року було обговорено на засіданні Вчених рад  факультетів та на засіданнях кафедр у 

грудні. Були проведені зустрічі з магістрами другого року навчання всіх спеціальностей, 

на яких обговорені питання підготовки випускних кваліфікаційних робіт та правила 

перевірки їх на наявність запозичень. Порядок перевірки випускних кваліфікаційних робіт 

магістрів на наявність запозичень (плагіат) обговорений на засіданні Вчених рад  

факультетів наприкінці жовтня. Всі кваліфікаційні роботи магістрів були своєчасно 

перевірені на наявність плагіату. Всі роботи за результатами перевірки були допущені на 

засідання екзаменаційної комісії. Після захисту роботи передані до архіву ХДАЕУ, що 

підтверджено актом передачі робіт. Питання дотримання антикорупційного законодавства 

за 1 семестр 2025-2026 н.р. обговорене на засіданнях Вчених рад факультетів у листопаді-

грудні за участю уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в 

ХДАЕУ Валентини Ковтун. Провели атестацію здобувачів першого (бакалаврського) та  

другого (магістерського) рівня вищої освіти за денною і заочною формами навчання з усіх 



спеціальностей у дистанційному режимі з використанням платформ дистанційної освіти 

згідно із затвердженими графіками. Терміни ліквідації академічної заборгованості для 

здобувачів для денної форми навчання були визначені до 16.01.2026 року. Надали 

можливість ліквідації академічної заборгованості тим здобувачам, які з поважних причин 

(через відсутність засобів телекомунікаційного зв’язку в умовах воєнного стану, 

знаходження на тимчасово окупованій території або у зоні бойових дій тощо), не змогли 

своєчасно виконати індивідуальний навчальний план в повному обсязі в строк до 

19.06.2026. Декани факультетів забезпечили інформування здобувачів про терміни 

проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії шляхом розміщення інформації на 

офіційному сайті університету. Науково-педагогічні працівники, відповідальні за 

навчальні дисципліни, під час проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії в 

дистанційному режимі, взяли під персональний контроль ідентифікацію здобувачів та 

самостійність виконання здобувачами контрольних заходів. Декани факультетів, 

завідувачі кафедр забезпечили контроль за ходом зимової заліково-екзаменаційної сесії та 

своєчасне заповнення електронних відомостей із результатами сесії з кожної навчальної 

дисципліни й надання їх до деканатів, в тому числі засобами електронного зв’язку. Під час 

діє воєнного стану визнані відомість обліку успішності основним документом для 

фіксування результатів успішності здобувачів. Рейтингування здобувачів вищої освіти 

провели на основі результатів, які відображені у відомостях обліку успішності і 

оприлюднення на офіційному сайті університету. Конфліктів на факультетах за звітний 

період не було виявлено. Суб’єкті конфлікту інтересів на факультетах вчасно надають 

звіти кожного місяця Уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції в 

ХДАЕУ Валентині КОВТУН 

УХВАЛИЛИ:  

3. Затвердити звіти деканів за 1 семестр 2025-2026 н. р.  

4. Всім співробітникам університету дотримуватися АКП ХДАЕУ на 2024-2026 роки; 

ретельно виконувати всі завдання «Плану запобігання корупції в університеті». 

5. Довести до  відома всіх співробітників університету про персональну відповідальність 

укриття факту конфлікту інтересів та інших корупційних проявів. 

ГОЛОСУВАЛИ: 10 – за, 0 – проти, 0 – утрималися. 

 

 

          

        25 лютого 2026 року 
 

Голова комісії    
 

Секретар комісії                                              ______________  


